

ТОВ "АЯКС-ГРУПП"

36003, м. Полтава, Шевченківський район, вул. Дмитра Коряка, буд. 3 оф. 418 Б
р/р 26000000019418 в АТ «Державний експортно-імпортний банк України»,
МФО 322313, ЄДРПОУ 38170867

Є платником податку на додану вартість на загальних підставах

14.04.2020 р.

Локальній конфліктній комісії
АТ «Укргазвидобування»
код ЄДРПОУ 30019775
04053, м. Київ,, вул. Кудрявська, 26/28

Скаржник:

ТОВ «АЯКС ГРУПП»
36003, м. Полтава,
вул. Д.Коряка, 3 офіс 418 Б
Код ЄДРПОУ 38170867

Скарга на рішення Замовника

(протокол відхилення пропозиції учасника процедури допорогової закупівлі № 20П-017 від 09.04.2020 р.)

ТОВ «Аякс груп» приймало участь в процедурі допорогової закупівлі 50530000-9 - Послуги з ремонту і технічного обслуговування техніки (Послуги з ремонту блоків ПВО, засувок, дроселів та іншого противикидного обладнання) 2 лоти, Лот № 2 в якому замовником виступає АТ «Укргазвидобування».

За результатами проведеного електронного аукціону перше місце з по ціні серед усіх інших учасників зайняло ТОВ «Аякс груп».

В подальшому згідно протоколу відхилення пропозиції учасника процедури допорогової закупівлі № 20П-017 від 09.04.2020 р. відхилено пропозицію ТОВ «Аякс груп» та вирішено розглянути учасника з найнижчою ціною.

Відхиляючи пропозиції Учасника ТОВ "АЯКС ГРУПП" по лоту № 2 процедури закупівлі 20П-017_50530000-9-Послуги з ремонту і технічного обслуговування техніки (Послуги з ремонту блоків ПВО, засувок, дроселів та іншого противикидного обладнання) 2 лоти Замовник посилається на положення п. 4.5.1. Регламенту взаємодії структурних підрозділів АТ «Укргазвидобування» під час закупівлі товарів робіт та послуг, введеного в дію наказом АТ "Укргазвидобування" від 27.01.2020 р. № 51, оскільки пропозиція Учасника не відповідає вимогам документації процедури закупівлі.

Фактично підставою, що слугувала для складання такого протоколу, що визначено в пункті 4 Протоколу є посилання на відсутність технічної документації та як наслідок неможливість зрозуміти здатність та спроможність виконавця надавати зазначені послуги.

В протоколі йдеться про посилання на не виконання Учасником вимог пп.1 п.2 технічних критеріїв кваліфікації, що затверджені Додатком №1 до документації процедури закупівлі, оскільки ТОВ «Аякс груп» не надано ксерокопії власної технічної документації з капітального ремонту плашкових гідравлічних превенторів.

Проте, з такими висновками не можна погодитися виходячи з наступного.

У відповідності до п. 1 критеріїв оцінки учасника процедури закупівлі при закупівлі робіт та послуг визначено критерії та підтверджуючі документи.

Зокрема пп. 1 п. 1 передбачено наявність документального підтвердженого досвіду виконання аналогічного договору, а саме: довідка за підписом керівника на бланку учасника згідно Таблиці № 1 відомості про досвід виконання аналогічних договорів.

Пп. 2 п. 1 передбачено надання скан-копії листів-відгуків, рекомендацій від Замовників робіт.

Згідно пп. 3 п. 1 визначено надання скан-копій договорів з додатками, що підтверджують виконання аналогічних договорів вказаних в таблиці № 1 «Відомості по досвід виконання аналогічних договорів».

В підтвердження всіх вищеписаних критеріїв нашим підприємством залучено до тендерної документації наступні копії документів:

Відомості про досвід виконання аналогічних договорів. В даній довідці наведено перелік підприємств Замовників, яким надавалися послуги ТОВ «Аякс Груп», а саме це 11 підприємств, яким надавалися такі послуги чи реалізовувалися товари починаючи з 2017 р. по даний час. В тому числі відповідні послуги капітального ремонту надавалися і на адресу АТ «Укргазвидобування» Філія «УГВ –Сервіс» згідно договору про надання послуг «УГВС 329/33-18 від 09.08.2018 р., БУ Укрбургаз» ПАТ «Укргазвидобування» згідно договору надання послуг № УБГ 490/025-17 від 11.09.2017 р.

Тобто, можна зробити висновок, що наявність договорів з ПАТ «Укргазвидобування», які попередньо уклалися в 2017 р., 2018 р. та відповідно 2019 р. свідчать про належне виконання таких договорів з боку нашого підприємства. Крім того, жодних претензій з боку ПАТ «Укргазвидобування» на адресу ТОВ «Аякс груп» не надходило.

Також в підтвердження належного виконання таких договорів ТОВ «Аякс груп» залучено до тендерної документації копії договору про надання послуг № 05/08-19 від 05.08.2019 р., що укладений з ТОВ «Спецмехсервіс» та лист –відгук № 214 від 26.03.2020 р.

Договір, що укладений з АТ «Укргазвидобування» Філія «УГВ –Сервіс» про надання послуг «УГВС 329/33-18 від 09.08.2018 р. також підтверджує наявність аналогічних договорів та їх виконання, а лист-відгук свідчить про його належне виконання.

Тобто, ТОВ «Аякс груп» належним чином з наданням повного документального підтвердження виконано вимоги п. 1 критерії, в частині наявності та надання документального підтвердження досвіду виконання аналогічного договору.

Наявність договірних відносин, які тривають досить довгий час, належне виконання таких договорів, що підтверджено первинними документами, які не заперечуються сторонами договірних відносин, а також враховуючий той факт що ТОВ «Аякс груп» має зокрема дозвіл Державної служби з питань праці

Управління Держпраці у Полтавській області № 551.17.53, що також залучений до матеріалів тендерної документації, всі вищеописані документи підтверджують реальну можливість нашого підприємства у виконанні робіт, що безпосередньо заявлені в тендерній документації.

Після оприлюднення оголошення № 20П-017 від 19.03.2020 р. про проведення процедури закупівлі, що опублікована 19.03.2020 р. в електронній системі закупівель: www.dz.prom.ua та знову ж таки, слід наголосити на тому факті, що маючи довготривалий досвід, наявну матеріальну та технічну базу з виконання необхідних робіт ТОВ «Аякс Групп» подано 27.03.2020 р. документи для участі в закупівлі.

Дійсно пп. 1 п. 2 однією з вимог є наявність власної технічної документації з капітального ремонту плашкових гідравлічних превенторів, але даний пункт не містить чіткого посилання, яким чином така технічна документація повинна бути розроблена та відповідно залучена.

Приймаючи участь в тендерних закупівлях в попередніх роках, з боку АТ «Укргазвидобування» жодного разу не вимагалось наявності власної технічної документації при проведенні аналогічних робіт.

Слід наголосити на тому, що ТОВ «Аякс Групп» має сертифікат ДСТУ ISO 9000:2015 відповідно до якого наше підприємство впровадило та використовує систему управління якістю у галузі: виробництво, ремонт і технічне обслуговування машин і устаткування промислового значення. Даний сертифікат завантажено до тендерної документації.

Процес розробки і реєстрації ТУ являє собою систему послідовних дій та вимагає не тільки професійного підходу, а й знання практики проходження встановлених процедур.

Технічні умови України досить складний документ, розробити який може тільки підготовлений фахівець, що володіє достатнім багажем знань. В будь-якому випадку розробка технічних умов, їх узгодження і реєстрація може затягнутися на досить довгий час.

З метою належної підготовки та реєстрації ТУ У, прийнявши рішення про участь в тендері та залучивши всі необхідні документи, як того вимагає тендерна документація, ТОВ «Аякс Групп» будучи добросовісним контрагентом та маючи довготривалі договірні відносини з Вашим підприємством звернулося до Державного підприємства «Карпатський експертно-технічний центр держпраці». За наслідками переговорів укладено договір про надання послуг № 0260-2 від 27.03.2020 р. між вказаними сторонами.

Згідно даного договору ТОВ «Аякс Групп» доручає Державному підприємству «Карпатський експертно-технічний центр держпраці» виконати технічну експертизу.

Проте, слід врахувати, що відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами) введено ряд обмежень та рекомендацій.

Наявність надзвичайної ситуації в Україні може дещо сповільнити строки реєстрації ТУ, які ніяким чином не залежать від ТОВ «Аякс Групп».

Тому, ТОВ «Аякс Групп» звернулося до Вас з листом в якому викладена вся ситуація з приводу не завантаження документів по ТУ та надання можливості щодо надання затвердженого ТУ після їх реєстрації.

Посилання в оскаржуваному протоколі на відсутність затверджених Технічних умов та як наслідок неможливість зрозуміти здатність та спроможність виконавця надавати зазначені послуги не відповідають дійсності з огляду на вищенаведені факти, які мають документальне підтвердження.

Варто також зазначити, що під час проведення даної Закупівлі, з невідомих для нас причин, Замовником було грубо порушено принципи закупівельної діяльності та значно обмежено права Учасників, які пропонували свої послуги.

Враховуючи, що Замовником не висувалося жодних конкретних вимог щодо технічної документації не можна вважати запропоновані нашим підприємством роботи такими, що не дають можливість зрозуміти здатність та спроможність надавати зазначені послуги.

Враховуючи вищевикладене, посилання в протоколі від 09.04.2020 р. на невиконання вимог пп. 1 п. 2 в частині не надання технічної документації є такими що спростовані.

Основними принципами здійснення закупівель є: добросовісна конкуренція серед учасників, відкритість та прозорість на всіх стадіях закупівель, недискримінація учасників, об'єктивна та неупереджена оцінка пропозицій процедури закупівлі.

Запропонувавши кращу цінову політику та надавши всі необхідні документи ТОВ «Аякс Групп» претендує на визнання його пропозиції як найкращої та укладення договору із Замовником у майбутньому.

Враховуючи вищевикладене, ТОВ «Аякс Групп» надаючи документи в підтвердження наявності дозвільних документів в повній мірі дотримано всі вимоги, які ставилися АТ «Укргазвидобування», а виконання аналогічних робіт безпосередньо вашому підприємству в котрий раз свідчить про те, що вимоги, які попередньо ставилися в тендерній документації виконувалися нашим підприємством без будь-яких зауважень, тобто вказує на їх належне виконання.

У відповідності до Положення про локальну конфліктну комісію АТ «Укргазвидобування», що затверджено наказом АТ «Укргазвидобування» від 31.07.2019 р. № 536 визначено, що це Положення визначає основні принципи утворення та функціонування локальної конфліктної комісії в АТ «Укргазвидобування» (далі Положення № 536).

Скарга може бути подана не пізніше п'яти робочих днів з моменту оприлюднення рішення Замовника, яке оскаржується.

Протокол відхилення пропозиції учасника процедури допорогової закупівлі № 20П-017 від 09.04.2020 р. оприлюднено 09.04.2020 р., тобто скарга подається в строк, що визначений п. 9.9 Порядку № 536.

Враховуючи вищевикладене,

ПРОШУ:

1. Зупинити розгляд наступної пропозиції;
2. Визнати протиправними та скасувати протокол відхилення пропозиції учасника процедури допорогової закупівлі № 20П-017 від 09.04.2020 р.;

3. Переглянути пропозицію переможця закупівлі процедури допорогової закупівлі 50530000-9 - Послуги з ремонту і технічного обслуговування техніки (Послуги з ремонту блоків ПВО, засувки, дроселів та іншого противикидного обладнання) 2 лоти, Лот № 2 з урахуванням прийнятого рішення;
4. Відмінити закупівлю процедури допорогової закупівлі 50530000-9 - Послуги з ремонту і технічного обслуговування техніки (Послуги з ремонту блоків ПВО, засувки, дроселів та іншого противикидного обладнання) 2 лоти, Лот № 2 з урахуванням прийнятого рішення через встановлення істотних порушень процедури закупівлі.

Директор ТОВ «АЯКС ГРУПП»



І.П.Кононенко